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ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 15 NOVEMBRE 2005, N. 15 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 
INDI —PRESIEDEIL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Giancarlo D'Anna (££.) 
Indi Consiglieri segretari supplenti Mirco Ricci e Giancarlo D'Anna 
Indi Consiglieri segretari Michele Altomeni e Giancarlo D'Anna di f ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale doll. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 11,00, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 14 dell’8 novembre 2005, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Capponi; Rocchi, Pistarelli, Procacci- 

no, passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

° INTERROGAZIONE N. 84 del consigliere Castelli “incarichi di consulenza 

esterna”. 

Risponde P Assessore Giaccaglia. 

Replica l’interrogante consigliere Bugaro che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 119 dei consiglieri Procaccini, Bucciarelli “servizio 

Rai-Marche su Falconara Marittima- raffineria APT”. 

Risponde 1’ Assessore Agostini. 

Replica l’interrogante consigliere Procaccini che si dichiara insoddisfatto della risposta.        
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e INTERROGAZIONE N. 115 del consigliere Massi “118 per i servizi sociali e 

ufficio per l’ Europa: aumento della confusione nelle competenze degli enti lo- 

cali”. 

Rispondono gli Assessori Petrini e Amagliani. 

Replica l'interrogante consigliere Massi. 

e INTERROGAZIONE N. 125 del consigliere Bandoni “stato della progettazio- 

ne e della realizzazione della nuova banchina di allestimento navi e del nuovo 

edificio mensa-spogliatoi all’interno dell’area portuale in concessione alla 

Fincantieri”. e 

Risponde | Assessote Pistelli. 

Replica l'interrogante consigliere Brandoni che si dichiara soddisfatto della risposta. 

° INTERROGAZIONE N. 145 dei consiglieri Binci, Altomeni “partecipazione 

degli utenti al costo dei servizi socio-assistenziali”. 

Risponde l Assessore Amagliani. 

| Replica 1’ interrogante consigliere Binci che si dichiara soddisfatto della risposta. 

o INTERROGAZIONE N. 142 del consigliere Capponi “accordo con le orga- 

nizzazioni sindacali sulle residenze sociali e dotazione degli atti relativi alla 

riqualificazione delle residenze socio-sanitarie per anziani autosufficienti”. 

Risponde I’ Assessore Amagliani. 

Replica l'interrogante consigliere Capponi che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 163 del consigliere Ciccioli “erogazione fondi del 

programma di sviluppo rurale Mar che” 

Risponde t Assessore Petrini. 

Replica l’interrogante consigliere Ciccioli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 5, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “criteri per la ripartizione dei progetti speciali di 

competenza regionale — fondo sanitario regionale anni 2004 e 2005 — spesa 

di parte corrente”.        
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Luchetti e al relatore di minoranza consigliere Ciccioli. 

Intervengono i consiglieri Procaccini e Ceroni. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario, il Consigliere D'Anna, in sosti- 

tuzione del consigliere Castelli, assente. 

Il Presidente dichiara chiusa la discussione generale e pone in votazione il coordina- 

mento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. Indice, successivamente, la vo- 

tazione finale della proposta di atto amministrativo n. 5, allegata al presente processo 

verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Ricci, în sostitu- 

zione del consigliere Altomeni, assente. 

e “ELEZIONE DI UN COMPONENTE EFFETTIVO DEL COLLEGIO DEI 

REVISORI DEI CONTI DELLA FONDAZIONE ORCHESTRA REGIONALE 

DELLE MARCHE” o 

(Lr. 18 gennaio 1999, n. 2, art. 7 e Statuto Ente, art, 15). 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 30 

SCHEDE VALIDE 25 

SCHEDE BIANCHE 5 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Longarini Domenico 15 

Postacchini Pierino 9 

Scalpelli Oddo 1          
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Il Presidente proclama eletto componente effettivo nel collegio dei Revisori dei Conti 

della Fondazione Orchestra regionale Marche il sig. Domenico Longarini. 

o “ELEZIONE DI UN COMPONENTE SUPPLENTE DEL COLLEGIO DEI 

REVISORI DEI CONTI DELLA FONDAZIONE ORCHESTRA REGIONALE 

DELLE MARCHE” 
(Lr. 18 gennaio 1999, n. 2, art. 7 e Statuto Ente, art. 15). 

‘Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

° Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI. i 31 

SCHEDE VALIDE 18 

SCHEDE BIANCHE. 13 

SCHEDE NULLE / 

Ha ricevuto voti: . 

Postacchini Pierino 18 

Il Presidente proclama eletto componente supplente nel collegio dei Revisori dei Conti 

+ della Fondazione Orchestra regionale Marche il sig. Pierino Postacchini. 

e “ELEZIONE DI UN COMPONENTE EFFETTIVO CON FUNZIONI DI 

PRESIDENTE DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEL CONSORZIO DI 

BONIFICA INTEGRALE DEI FIUMI FOGLIA, METAURO, | CESANO” 

(lr. 17 aprile 1985, n. 13 art. 16 e Statuto Ente). 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. ) 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: - 

VOTANTI — 32 

SCHEDE VALIDE 26 

SCHEDE BIANCHE 6 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 
Biagiarelli Giorgio 17        
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Renzi Guido i 

Ortolani Andrea 1 

Il Presidente proclama eletto componente effettivo nel collegio dei Revisori dei Conti 
‘ del Consorzio di Bonifica del Foglia, Metauro, Cesano il sig. Giorgio Biagiarelli. 

e MOZIONE N. 6 del consiglieri Procaccini, Bucciarelli “trasporto ferroviario inter- 
3” 

no . 

Il Presidente dà la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Ciccioli, Ricci, D'Anna, 
Binci, Lippi, Brandoni, Luchetti. Concluse le dichiarazioni di voto, il Presidente la pone 
in votazione. Il Consiglio approva alla unanimità la mozione n. 6, allegata al presente 
processo verbale. 

e MOZIONE N. 40 dei consiglieri Favia, Badiali, Altomeni, Bucciarelli, Giannini, Roc- 

i chi, Solazzi, Bugaro, Massi , Comi “crisi del settore manifatturiero”. 

Il Presidente, nessuno avendo chiesto di intervenire, la pone in votazione. Il Consiglio 
approva alla unanimità la mozione n. 40, allegata al presente processo verbale. 

e MOZIONE N. 41 dei consiglieri Bugaro, Rocchi, Massi, Solazzi, Favia, Ciccioli “Gi 

tuazione Iran- Israele”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Ciccioli, 
Ricci, Capponi, Brandoni, Procaccini. vi 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisi- 
ta agli atti una proposta di risoluzione, relativa all'argomento trattato, a firma dei consi- 
glieri Giannini, Ricci, Comi, Badiali, Mammoli, Benatti, Capponi, Ciccioli, Lippi, Solazzi, 
Binci, Procaccini e la pone in votazione. Il Consiglio approva alla u unanimità la propo- 

sta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

e MOZIONE N. 39 del consigliere Rocchi “stato di agitazione del Comando provin- 

ciale Vigili del Fuoco di Ancona”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al ‘consiglieri Solazzi, 
Ciccioli, Lippi, Badiali, Ciccioli, Capponi.        
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Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione con l'emendamento 
a firma dei consiglieri Solazzi e Badiali. Il Consiglio approva la mozione n. 39, emenda- 

ta, allegata al presente processo verbale. 

e MOZIONE N. 5 dei consiglieri Procaccini, Bucciarelli “60° ‘anniversario della Li- 

berazione dal nazifascismo”. 

© (PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Procacci- 

no, Capponi, Pistarelli. Successivamente, dà la parola per dichiarazione di voto ai consi- 

glieri Procaccini , Pistarelli, Comi, Massi, 

Concluse la discussione generale e le dichiarazioni di ‘voto il Presidente la pone in vota- 

zione con l'emendamento a firma del consigliere Procaccini. Il Consiglio approva alla 

unanimità la mozione n. 5, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente pone in votazione il rinvio, accolto dall’ Assemblea, delle mozioni nn. 19 e 

15. Quindi, dichiara chiusi i lavori alle ore 14,30. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Davia Favia 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Miehele Altomeni 

Giangarlo D’ Ang: (if) 

VERBALE APPROVATO 
| VELLA SEDUTA n. A6. 

[se del 929 DA ROS 
PATO TI ir ni   de de vetrai rev        


